



4 мая в МБОУ СОШ (военвед) г. Зернограда прошли занятия «Разговоры о важном», посвященные 78-й годовщине со дня победы в Великой Отечественной войне.

Педагоги и школьники говорили о подвиге и героизме, которые проявили люди во время Великой Отечественной войны. Говорили об истории появления движения «Бессмертный полк» и его роли в сохранении памяти о ветеранах. Ребята выступили с рассказами о своих родственниках, воевавших и трудившихся в тылу в годы войны, их вкладе в Великую Победу. Посмотрели видеообращение полкового разведчика, полковника в отставке, ветерана Великой Отечественной войны И.П.Лыткина.

Также расширили представления о символах Победы – Георгиевской ленте и знамени Победы. Обучающиеся сделали вывод, о важности сохранения в памяти людей подвига и героизма советских людей.



В МБОУ СОШ (военвед) г. Зернограда появилась отличная традиция!

3 и 4 мая прошёл конкурс смотра строя и песни классных коллективов, посвященный 78-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Конкурс проходил в два этапа: 1-4 классы; 5-8 классы. В течение нескольких недель отряды под руководством классных руководителей и родителей готовились к этому дню: разучивали песни, учились ходить строевым шагом, подбирали соответствующую форму. Тренировки не прошли даром. Ребята уверенно выполняли все команды, а их командиры бойко отдавали рапорт главному судье Громак Н.В.

На мероприятии присутствовали гости: Иралиева Н.Б. инструктор ВДПО Зерноградского района; Сергеева Г.Ю. преподаватель детской музыкальной школы Зерноградского района; Чалый А.В., гвардии лейтенант в/ч 12628, Шкода А.В. инспектор по делам несовершеннолетних Зерноградского района. Компетентное жюри, во главе с директором школы Осадчей Г.Н. оценили старания ребят по достоинству, учитывая критерии: внешний вид, выполнение строевых приемов, девиз, исполнение строевой песни, выправка.

Это праздничное мероприятие подарило нам всем заряд хорошего настроения, ярких впечатлений

